
Έκλεισε  το  Τρωκτικό  και  κάτι
τρέχει στα γύφτικα

Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που έκλεβε ασύστολα θέματα, χωρίς να έχει το
φιλότιμο να αναφέρει την πηγή, κρυπτόμενο τις περισσότερες φορές

πίσω από τον «ανώνυμο αναγνώστη».
Έκλεισε  ένα  ιστολόγιο,  που  τα  99  στα  100  θέματά  του,  ήταν  σκουπίδια.
Προσωπικά το έχω χαρακτηρίσει σαν «Star Channel του ίντερνετ»
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, το οποίο έβαζε στο στόμα του «ανώνυμου αναγνώστη»
(και πάλι), πράγματα που δεν τολμούσε να «πει» το ίδιο.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που δημοσίευσε ασύστολα ψεύδη και ηλιθιότητες, χωρίς
τον στοιχειώδη έλεγχο και διασταύρωση αυτών.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που δεν έδινε τη δυνατότητα απάντησης (σχόλια) στους
αναγνώστες του.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που λυπήθηκε να δώσει 5-10 $ (ούτε καν ευρώ) τον μήνα,
για να είναι απεξαρτημένο από τους κανόνες της Google (τους οποίους σίγουρα
γνωρίζει πολύ καλά, είτε του αρέσουν, είτε όχι) και έρχεται υποκριτικά να μιλήσει
για λογοκρισία και πραξικόπημα.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που ούτε που κοιτούσε τι θέματα ανέβασε. Ότι να’ ναι,
μόνο και μόνο για να κρατά σε εγρήγορση τους αναγνώστες και να διατηρήσει την
πρωτιά των επισκέψεων.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που χρησιμοποιώντας την πρωτιά του, «αυθαδίασε» σε
βαθμό που η αλαζονεία του εκτινάχθηκε στα ύψη.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που εκμεταλλεύτηκε στο έπακρο την όποια περιέργεια του
αναγνώστη, με πολλά υποσχόμενους τίτλους (και συνάμα φτηνιάρικους), όπως «τι
είναι αυτό;», «μας πως έγινε έτσι αυτή;», «ε, δε γίνονται αυτά τα πράγματα!»
κ.ά., για να «χτυπάνε κόκκινο» οι επισκέψεις.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, το οποίο προσφάτως μόνο σαμπάνιες δεν άνοιξε για το
λογοκριμένο βίντεο της Ακρόπολης και τολμά τώρα να μιλά για λογοκρισία, όταν
βαρύνεται με συγκεκριμένες κατηγορίες (το αν στέκουν, είναι θέμα δικαιοσύνης).
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που η θρησκοληψία του, το είχε καταντήσει το καλύτερο
φερέφωνο της Εκκλησίας.
Έκλεισε ένα ιστολόγιο, που πήγαινε όπου φυσούσε ο άνεμος.

Κι όμως, τα περισσότερα ελληνικά ιστολόγια, μίλησαν (κι αυτά) για λογοκρισία και
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πραξικόπημα (λες και τα blogs έχουν κάποιο είδος ασυλίας, στην οποία μπορεί να
προσκρούσει ακόμα και η δικαιοσύνη). Μόνο πανό με το σύνθημα «αδέρφια ζείτε,
εσείς  μας  οδηγείτε»  κι  «ένας  στο  χώμα,  χιλιάδες  στον  αγώνα» δεν  βγήκαν.
Μίλησαν για το κλείσιμο και φίμωση του μεγαλύτερου και λαοφιλέστερου blog και
το λυπηρό είναι, ότι αυτές τις φανφάρες, τα «αγωνιστικά» συνθήματα και τα
δακρύβρεχτα σχόλια τα γράφουν ιστολόγια, που η θεματολογία τους και το ύφος
τους, δεν έχουν καμμία σχέση -ως προς το επίπεδο τουλάχιστον- μ’ αυτή του
Τρωκτικού.

Κάθονται  και  χολοσκάνε  ακόμα  και  οι  αγνοί  και  ανιδιοτελείς  bloggers  (ναι,
υπάρχουν  και  τέτοιοι)  για  το  κάθε  Τρωκτικό  που  τρώγεται  με  τον  κάθε
Τριανταφυλλόπουλο. Για τον κάθε επαγγελματία, που βρήκε έναν σχετικά παρθένο
χώρο να κάνει το παιχνίδι του.

Περαστικά μας…

Ενημέρωση:  Οι  εξελίξεις  μας  πρόλαβαν  κι  όπως  θα  διαπιστώσετε  «τα  ίδια
Παντελάκη  μου,  τα  ίδια  Παντελή  μου»  (επαληθεύεται  η  προηγούμενη
παράγραφος).

Ενημέρωση 2 (24-7-2010): Το Τρωκτικό μας «αποχαιρετά» για μία ακόμη φορά.
Μόνιμα; Άγνωστον… Λεπτομέρειες στα σχόλια.
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